
 
สรปุแบบสอบถามความพงึพอใจต่อการใหบ้ริการ 

องคก์ารบรหิารสว่นต าบลหนองเอีย่น อ าเภอค าชะอ ีจงัหวดัมกุดาหาร 
ประจ าปงีบประมาณ 2565 

 
ตอนที ่1 ข้อมลูทัว่ไป จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด 122 คน 

ข้อมลูทัว่ไป จ านวน (คน) ร้อยละ หมายเหต ุ
1. เพศ 
    ชาย 
    หญิง 

 
59 
63 

 
48.36 
51.64 

 

2. อาย ุ
    ต่ ากว่า 20 ปี 
    21-40 ป ี
    41-60 ป ี
    60 ปีขึ้นไป 

 
20 
47 
40 
15 

 
16.39 
38.52 
32.79 
12.30 

 

3. ระดบัการศึกษาสงูสดุ 
    ประถมศึกษา 
    มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
    ปริญญาตรี 
    สูงกว่าปริญญาตรี 

 
56 
62 
4 
0 

 
45.90 
50.82 
3.28 
0.00 

 

4. สถานภาพของผูม้ารบับริการ 
    เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
    ผู้ประกอบการ 
    ประชาชนผู้รับบริการ 
    องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
    อ่ืนๆ โปรดระบุ นักเรียน 

 
64 
0 

56 
0 
2 

 
52.46 
0.00 

45.90 
0.00 
1.64 

 

 

สรปุ  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 51.64 ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ 21-40 ปี คิดเป็นร้อย
ละ 38.52 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า คิดเป็นร้อย
ละ 50.82 และส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 52.46 
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หวัข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ 
ระดบัความพงึพอใจ (คน) 

ร้อยละ 
     

1. ดา้นเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 15 63 42 2 0 74.92 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 12 49 59 2 0 72.62 

รวม 73.77 
2. ดา้นขัน้ตอนการใหบ้รกิาร 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ 

 
 

13 

 
 

52 

 
 

44 

 
 

13 

 
 

0 

 
 

70.33 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้ 14 50 46 12 0 70.82 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับ
บริการก่อน 

 
20 

 
53 

 
32 

 
17 

 
0 

 
72.46 

รวม 71.20 
3. ดา้นบคุลากรที่ใหบ้ริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

 
5 

 
64 

 
47 

 
6 

 
0 

 
71.15 

3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 19 49 39 15 0 71.80 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบ
ค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็นต้น 

 
25 

 
35 

 
40 

 
22 

 
0 

 
70.33 

3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบ
แทน,ไม่รับสินบน,ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ 

 
27 

 
42 

 
29 

 
24 

 
0 

 
71.80 

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 30 39 28 25 0 72.13 
 รวม 71.44 

4. ดา้นสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชันเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ 

 
 

23 

 
 

38 

 
 

39 

 
 

22 

 
 

0 

 
 

70.16 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

15 45 50 12 0 70.33 

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกเช่น ที่นั่งรอรับ
บริการ น้ า ดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

 
32 

 
39 

 
29 

 
22 

 
0 

 
73.28 

4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 34 40 28 20 0 74.43 
รวม 72.05 

5. ทา่นมีความพงึพอใจพอใจต่อการให้บรกิารในภาพรวม อยูใ่น
ระดบัใด 

12 59 32 19 0 70.49 
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 สรุป    ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านเวลา   ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
ก าหนด คิดเป็นร้อยละ 74.92 และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 72.62 ตามล าดับ 

  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ  ใน 3 ล าดับ ประกอบด้วย การ
ติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 70.33 รองลงมาเป็น 
การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้   คิดเป็นร้อยละ 70.82 และการให้บริการตามล าดับ
ก่อนหลัง คิดเป็นร้อยละ 72.46 ตามล าดับ 

  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ  ใน 3 ล าดับแรกประกอบด้วย 
ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 71.15 รองลงมาเป็นความเต็มใจและความพร้อม 
ในการให้บริการอย่างสุภาพ คิดเป็นร้อยละ 71.80 และความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่ง ตอบ
แทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ คิดเป็นร้อยละ 71.80 ตามล าดับ 

  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ใน 3 ล าดับประกอบด้วย 
ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 74.43 รองลงมาเป็นความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์ บอกจุดบริการ  คิดเป็นร้อยละ 70.16 และจุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก คิดเป็น ร้อยละ 70.33 ตามล าดับ 

          ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ 3 (ระดับปานกลาง) 

 

ผลการส ารวจความพึง่พอใจตอ่การใหบ้ริการ ทัง้ 4 ด้าน ของ อบต.หนองเอีย่น 
อ าเภอค าชะอ ีจงัหวดัมกุดาหาร คดิเป็นรอ้ยละ ดังนี้ 

 
หวัข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ ร้อยละ 

1.ด้านเวลา 73.77 
2.ด้านขั้นตอนการให้บริการ 71.20 
3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 71.44 
4.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 72.05 

รวม 4 ด้าน คิดเปน็ร้อยละ 72.12 
 

จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ 4 ด้านขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองเอ่ียนใน
ด้านเวลาการปฏิบัติงาน ด้านขั้นตอนการให้บริการ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  และด้วนสิ่งอ านวยความสะดวก
ประจ าปี 2565 พบว่าประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 72.12 




